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Referat fra Generalforsamling den 18. marts 2013 

 
 

 

 

 

Generalforsamlingen er korrekt varslet, indkaldt og dermed beslutningsdygtig jf. 

foreningens vedtægter.  
 

 

1. Valg af dirigent 

 
Henrik Skov Jensen blev valgt.  

 

2. Valg af stemmetællere 
 

Bjarne Petersen og Åge Petersen blev valgt.  

 

3. Beretning til godkendelse  
 

Beretning blev fremlagt af formanden og efterfølgende godkendt af forsamlingen.  

 

Beretningen er at finde på foreningens hjemmeside.  
 

4. Godkendelse af regnskab 2012  

 

Resultatopgørelse og balance blev fremlagt af kassereren og taget til efterretning af 
forsamlingen.  

 

➢ Der blev rejst et spørgsmål om trykning af medlemsorientering og udgifterne 

hertil. Bestyrelsen vil i det kommende år vurdere på mulighederne for digital 
fremsendelse af medlemsorienteringerne. Men en papirudgave skal fortsat være 

en mulighed for den medlemskreds der ikke ønsker en digital udgave. 

➢ Der blev rejst et spørgsmål om udgifter til veje og stier. Kassereren redegjorde 
herfor.   

➢ Der blev rejst et spørgsmål om udgifter til snerydning på stier - hvorfor bliver 

stier ikke ryddet oftere? Formanden redegjorde herfor.  

➢ Der blev rejst et spørgsmål om stien op langs Lundingvej – er den for smal og 
hvem er ejer heraf? Formanden redegjorde herfor – stien er Haderslev 

Kommunes.  

➢ Der blev rejst et spørgsmål om hvem der er ejer bommene i området - disse er 

farlige? Formanden redegjorde herfor – bummene er ligeledes Haderslev 
Kommunes.  

 

5. Godkendelse af budget 2013 

 
Budget blev fremlagt af kassereren og taget til efterretning af forsamlingen.  
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➢ Der blev rejst et spørgsmål om et grønt fællesareal v/ Langelandsvej 291 eller 
heromkring - hvem etablerer dette areal? Det gør Haderslev Kommune.  

➢ Der blev rejst et spørgsmål ift., om kontingentet kan opkræves før godkendelse 

af budgettet på generalforsamlingen. Det kan bestyrelsens godt – foreningen 

har en vedligeholdelseskonto og derfor er der ikke behov for at trække 
opkrævningen til efter en gennemført generalforsamling.  

➢ Der blev foreslået en forhøjelse af bestyrelsens samledes honorar med 10.000 

kr. Men idet dette forslag er ikke fremsendt rettidigt, inden 
generalforsamlingen, kan forslaget ikke behandles på dette års 

generalforsamling.    

 

6. Behandling af indkomne forslag  
 

Forslag fra Lars Mikkelsen, Ærøvej 111, vedr. reetablering af foreningens fortove.  I 

forlængelse heraf har bestyrelsen indhentet tilbud fra SLA der oplyser, at 100 m2 

reetableret fortov koster ca. 30.000 kr.  Forsamlingens besluttede, at bestyrelsen skal 
udarbejde en prioriteret økonomisk forsvarlig plan (i lighed med asfaltplanen). Denne 

plan skal foreligge inden årets udgang.   

 

Forslag fra Tonny M. Nielsen, Tåsingevej 58, vedr. ”Aktiv Nabohjælp”. Forsamlingen 
besluttede, at der på foreningens hjemmeside oprettes link til gode anbefalinger mv. 

Bl.a. ses der en tendens til, at indbrud ofte kommer i bølger og i denne forbindelse 

kan hjemmesiden også anvendes aktivt. Der arbejdes på, at oprette et abonnement 

service tilbud så der kan modtages ”Nyheds mails” med bl.a. denne type 
informationer.  Der blev uddelt pjecer fra det Kriminal Præventive Råd om nabohjælp. 

 

7. Valg af medlemmer 
 

På valg var Gunnar Nielsen og Niels Jørgen Jacobsen der begge modtog genvalg. Idet 

der ikke var andre opstillede kandidater blev begge medlemmer af bestyrelsen 

genvalgt af forsamlingen uden stemmeafvikling.  
 

8. Valg af suppleanter 

 

På valg var Kim Thomsen der modtog genvalg. Hertil indstillede bestyrelsen Helle 
Schmidt, der forinden generalforsamlingen mundligt havde accepteret opstillingen.  

 

Idet der ikke var andre opstillede kandidater blev Kim Thomsen og Helle Schmidt 

valgt af forsamlingen uden stemmeafvikling.  
 

9. Valg af 2 revisorer 

 

På valg var Aage Pedersen og Kurt Olesen der begge modtog genvalg. Idet der ikke 
var andre opstillede kandidater blev Aage Pedersen og Kurt Olesen genvalgt af 

forsamlingen uden stemmeafvikling.  

 
10. Valg af revisorer suppleant  
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Henning Boisen modtog nyvalg. Idet der ikke var andre opstillede kandidater blev 

Henning Boisen valgt af forsamlingen uden stemmeafvikling.  
 

11. Eventuelt   

 

Der blev rejst et spørgsmål om hvad skal der ske med græsmarken langs Årøsund 
Landevej? Formanden orienterede om, at der endnu en grund til salg og at det øvrige 

areal skal henlægges til grønt område. Der er sket lidt ombytning af jordarealer 

mellem den tilstødende grundejer og Haderslev Kommune.  
 

Service oplysning fra et medlem: Tjek fyge-sne på jeres lofter!  

 

Bak op om Starup Festdage der afholdes i bededagsferien - mød op og deltag i de 
mange sjove aktiviteter!  

 

Foreningens hjemmeside; Der skal laves et nyt link til genbrugskalenderen. Man kan 

dog også tilmelde sig en SMS service via Provas.dk 
 

Drejøvej - problemer med hunde efterladenskaber på legepladsen. Kan der evt. 

sættes en affaldsspand op? Formanden orienterede om, at der løbende kommenteres 

på dette emne i hver anden medlemsorientering.  
 

SLA oplyser, at der opleves et minimum af affald vores område. Flot!  

 

Der mangler en strøkasse i området v/ Langelandsvej nr. 255 til 283.  
 

Der mangler en skraldespand ved børnehaven (den gamle). SLA stiller en op.  

 
Formanden gav en status på det grønne område ved Tåsingevej. Området er sat til 

salg hos kommunen men er ikke udstykket.  

 

Trafikken på vore veje blev diskuteret. Bestyrelsen arbejder på en lovlig måde at få 
noget fartdæmpning, specielt på Tåsingevej. 90 – 95 % af de biler der kører på 

vejene er folk der selv bor i området. Derfor bør alle lige tænke en ekstra gang over, 

hvor hurtigt det er smart at køre på de veje hvor børn og voksne gerne skulle kunne 

færdes uden risiko. 
 

Der er meget græs og mos på nogle gangstier. Fx mellem Tåsingevej og Thurøvej - 

men det er Haderslev Kommunes stier og derfor vil bestyrelsen ikke bruge penge på 

disse stier.  
 

Hvorfor blev træerne på Siøvej fældet? SLA orienterede om, at træerne havde 

barkskade og de var ”færdige” i ca 80 % af alle tilfælde.  

 
Vi har overskredet vores budget på legepladser men det finder bestyrelsen OK og 

Ledon roser vores vedligeholdelses indsats der forlænger legepladsernes levetid. Der 

kommer legepladser der skal skiftes inden for en årrække.  
 

Formanden takkede slutteligt for god ro og orden. Tak til dirigenten og veludført 

generalforsamling! Og tak til de fremmødte for deres interesse i Ø-Kvarterets 
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Grundejerforening. Bestyrelsen vil gerne stille sig til rådighed for medlemmerne – 

men vi træffes altså bedst efter kl. 17.00 ☺   
 


